



## Ульяновец осужден за причинение смерти знакомому



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю г. Ульяновска Марату Айнуллову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть).

Следствием и *судом* установлено, что 10 апреля 2022 года осужденный в состоянии наркотического опьянения в квартире дома по улице Оренбургской г. Ульяновска нанес своему знакомому несколько ударов руками по различным частям тела, от которых потерпевший скончался на месте преступления.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой *суд* вынес мужчине приговор. Айнуллову назначено наказание в виде 8 лет и 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Также он должен выплатить родственникам погибшего 700 тысяч рублей.

Приговор вступил в законную силу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1729970>